



## Kijevi Óm a panelkertész - 2.

2011 március 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az elhatározást tett követte, el kell kezdenem a panelkertészkedést: vettem egy kis zsák humuszt. Tíz liter... Ezt legalább haza tudtam vinni a buszon...Nagyratör? terveimhez ugyan kevés lesz, de a kezdéshez megfelel...

Gondoltam, tavasszal majd elkezdem az erkélykertészkedést, azaz március elsején... Erre hogy köszöntött ránk a tavasz? Hóeséssel és olyan hideggel, hogy az embernek mindent?! elment a kedve... No majd, ha megjön a jó id?...



Az egyik este, munkából hazaérve éhes voltam, s gondoltam, összeütök egy salátát. Szóval, kiszabadultam a konyhába és összedobtam a salátát. Egy csomag olivabogyó, egy csomag retek, három sörretek, egy jégcsapretek, kevés kukorica, némi borsó, répa. Megbolondítva egy kevés olívaolajjal és tejföllel... Miközben eszegettem a salátát, gondolkodtam ... Egy egyszer? saláta vacsorára és mennyi mindent kellene megtermelni. A jégcsapretek meg sem tudom termelni, mert a balkonláda nem olyan mély, a sörretek túl nagy helyet foglal. Tervezek zöldborsót vetni, „hagyományos” retek is, kukorica viccesen nézne ki az erkélyen... Lehet, egész nyáron nem terem meg annyi zöldség, amennyit egy esti vacsorára elfogyasztok. Némi tisztelettel eszegettem a salátát a földm?velés, a földet m?vel?k iránt.

Elszontyolodtam... Van akkor értelme ennek a (tervezett) kertészkedésnek? Sokkal egyszer?bb, ha elmegyek a piacra és megveszem a zöldséget, gyümölcsöt...

<http://thecasualgardener.blogspot.com>



De mégis... Tavaly egy csenevész koktélpáradicsom éldegélt a balkonládában. Egész évben egy, azaz 1 koktélpáradicsom termett. Rátettük egy szép tányérra és elharmadoltuk. Más íze volt... Hazai...

Bár vehetek a piacon spanyol koktélpáradicsmot is...

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló